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Ｑ1：年齢

小学生 中学生 高校生 10～20代 30～40代 50～60代 70代以上 無記入

1人 0人 5人 2人 8人 21人 23人 2人

Q2：性別

男性 女性 無記入

13人 44人 3人

Ｑ3：居住区（※新アンケート62枚の結果）

青葉区 宮城野区 若林区 太白区 泉区 無記入 その他

17人 6人 4人 10人 13人 2人 9人

その他➡（岩沼市、石巻市、多賀城市、蔵王町、七ヶ浜町）

令和3年度　青葉山公園庭球場利用者アンケート集計結果

【有効回答数：60枚】
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Ｑ4：職員の対応、マナーについて（複数回答有）

①あいさつ ②言葉遣い ③身だしなみ

良い 45 良い 47 良い 42

普通 13 普通 12 普通 12

悪い 0 悪い 0 悪い 5

無記入 1 無記入 1 無記入 1

Ｑ5：施設について（複数回答有）

①案内表示 ②施設内の清掃・整理整頓

良い 35 良い 36 良い 33

普通 24 普通 22 普通 25

悪い 0 悪い 1 悪い 1

無記入 1 無記入 1 無記入 1

＜施設に対する意見・要望等＞

シャワー室新しくして欲しい。

トイレを洋式にして欲しい。 6名

トイレがすごくきれいです。

テニスコートをなくさないよう切にねがいます

青春の楽しみの場所ですので、いつまでも利用できるこの施設場所をなくさないで下さい。よろしくお願いします。

公営コートの面数場所をもっと増やしてほしい。

テニスコートを残して頂きたい！！

コートの整備お願いいたします。コートは、公園にしないで下さい！

コートの砂をでこぼこしてるから直してください。

・青葉山庭球場はトイレの数が少ないため大勢参加する中学生の大会では、生徒に不便をかけている。・和式のト
イレが、利用者にとっては利用しにくいので洋式トイレに改装をお願いしたい。(早急に)

③利用手続きのわか
りやすさ
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良い 普通 悪い 無記入
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良い 普通 悪い 無記入
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大変良い環境なのでいつまでも残してください！

＜料金に対する意見・要望等＞

＜窓口対応に関する意見・要望等＞

＜その他　自由意見＞

いつも、お世話様です。感謝
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